оказание услуг по репортажной фотосъемке и предоставлению исключительных прав (исключительной лицензии) на использование фотоматериалов.

Описание объекта закупки

Требования к безопасности товаров, работ, услуг:
Безопасность товаров, работ, услуг соответствует обычно предъявляемым и обязательным требованиям к безопасности товаров, работ, услуг такого рода (вида).
Требования к качеству товаров, работ, услуг:
Качество товаров, работ, услуг соответствует обычно предъявляемым и обязательным требованиям к качеству товаров, работ, услуг такого рода (вида).
Требования к техническим характеристикам товаров, работ, услуг:

	Требования к оказанию услуг
	- Исполнитель обязан оказать услуги по репортажной фотосъемке и предоставлению исключительных прав на использование фотоматериалов;
- Исполнитель обязан организовать проведение репортажной фотосъёмки, подготовить фотоматериалы на электронный носитель и передать Заказчику результат услуг. При необходимости напечатать и доставить Заказчику фотографии в объёмах, указанных в заявке Заказчика, в течение 24 часов с момента получения заявки;
- Исполнитель должен обеспечить одновременную работу двух - трех фотографов, в том числе в случае необходимости – в любое время суток, в любые дни недели, в выходные и праздничные дни;
- План мероприятий репортажной фотосъемки предоставляется Заказчиком еженедельно (в письменном виде, либо посредством оперативных средств связи - телефон, факс, электронная почта), не позднее последнего рабочего дня перед началом новой недели. Заказчик вправе корректировать план мероприятий фотосъемки не позднее, чем за сутки до мероприятия. 
- Исполнитель согласовывает с Заказчиком образец фотографий в течение 1 (одного) рабочего часа с момента осуществления фотосъемки.
- Фотоматериалы должны быть обработаны (кадрирование, цветокоррекция, исправления в программе Photoshop или иных программах) и предоставлены Заказчику в электронном виде (посредством электронной почты) в формате jpg., не позднее 2 (двух) часов с момента завершения фотосъемки. Разрешение изображений должно быть не менее 1500х1000 пикселей. По требованию Заказчика Исполнителем должна быть произведена коррекция изображения предоставляемых фотоматериалов.
- Исполнитель должен иметь возможность оперативно прибыть по требованию в офис Заказчика, расположенный по адресу: г. Тюмень, ул. Осипенко, д. 81,каб 206.

	Требования к фотоматериалам
	- Фотоматериалы должны отображать события, характеризующие социально - экономическое развитие Тюменской области, происходящие в регионе события и процессы, мероприятия с участием представителей исполнительных органов государственной власти Тюменской области;
- Аппаратура, посредством которой будет производиться фотосъемка, должна быть профессиональной (фотоаппараты не ниже уровня Nicon D 3 и Canon 1D);
- Формат изображения ".jpg", не менее 1500х1000 пикселей, преимущественно горизонтальный. Цветной вариант – не менее 256 цветов или черно-белый – по заявке Заказчика;
- Все изображения должны быть чётко сфокусированы, сняты при правильной экспозиции;
- Сюжет фотоматериала, заявленный Заказчиком, должен воспринимается целостно, реалистично и отображать основное событие или портрет фотографируемого; 
- Кадр должен быть динамично и художественно составлен, предметы и фигуры должны быть отцентрированы, иметь законченный и цельный образ;
- На фотоматериалах должна присутствовать центральная смысловая часть, прорисованная объективом с хорошей детализацией;
- Для портретной фотографии главным является детализация на лице и глазах, для пейзажей и сюжетного изображения - детализация по всему полю кадра и на большой глубине резкости;
- На фотоматериалах должно быть минимальное количество шумов. Шумы в тёмных областях изображения более допустимы, нежели в светлых областях;
- Минимальное число артефактов, микродефектов изображения при компьютерной обработке;
- При возникновении на областях изображения муара следует его исключить. В некоторых случаях не сильный муар считается допустимым, но ярко выраженный муар не допускается;
- Ретушь изображения применяется в случае придания объекту идеальных черт;
- При компьютерной обработке не падает качество или реалистичность изображения. Использование ретуши допускается для выделения тональности, яркости, мягкости изображения;
- Отсутствие завалов; пересветов, расфокусировок значимой части кадра; 
- Правильный баланс белого;
- Читаемость значимых объектов для снимков темного времени суток;
- Не должно быть искусственно созданных графических элементов и хроматических аберраций;
- Смысловая часть изображения должна занимать большую часть площади кадра;
- Фотографии должны быть выполнены в позитивном ключе и с соблюдением деловой этики;
- Деформация лиц, фигур и иные дефекты, приводящие к искажению образа основного объекта съемки, не допускаются;
- Готовые фотоматериалы передаются Заказчику на стандартном носителе CD-R/CD-RW или других USB устройствах. В случае отсутствия возможности передачи фотоматериалов на стандартных носителях CD-R/CD-RW или других USB устройствах, фотоматериалы направляются по средствам сети Интернет.

	Место оказания услуг:
	- Репортажная фотосъемка осуществляется в пределах Российской Федерации по месту проведения мероприятий

	Место предоставления фотоматериалов:
	- г. Тюмень, ул. Осипенко, д. 81, 2 этаж, каб. 206

	Количество фотоматериалов
	- 1920 (одна тысяча девятьсот двадцать).



Требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товаров, работ, услуг:
Функциональные характеристики (потребительские свойства) товаров, работ, услуг соответствует обычно предъявляемым и обязательным требованиям к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товаров, работ, услуг такого рода (вида).
Требования к результатам работ, услуг:
[bookmark: _GoBack]Надлежащее исполнение договора на оказание услуг по фотосъемке и предоставлению фотоматериалов.
